



હિંમતનગરમાં બોર્ડની પરીક્ષાનો શાંતિપૂર્ણ પ્રારંભ

જીલ્લામાં ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષામાં બુધવારથી પ્રારંભ થતા હિંમતનગરની વિવિધ હાઈસ્કૂલોમાં વિદ્યાર્થીઓના ટોળા જોવા મળ્યા હતા અને હિંમતનગરની માય ઓન હાઈસ્કૂલમાં પ્રવેશ આપતા કુમકુમ તિલક કરી અને સાકરથી વધાવ્યા હતા. હિંમતનગર જોનમાં ધોરણ-૧૦ના ગુજરાતી વિષયના નોંધાયેલ ૧૧૫૩૭ વિદ્યાર્થી પૈકી ૧૧૨૮૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને અંગ્રેજી (મ) વિષય માટે ૪૪૭ વિદ્યાર્થીએ પરીક્ષા આપી હતી. ઈસ્ટ જોનમાં સાહિત્યના ૧૬૬૫૧ પૈકી ૧૫૨૧૫ અને ગુજરાતી વિષયના ૧૦૭૮૧ પૈકી ૧૦૫૨૩ વિદ્યાર્થીઓએ અંગ્રેજી વિષયના ૧૪૨૫૧ પૈકી ૧૩૭૭૫ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. ધોરણ-૧૦ના નોંધાયેલા કુલ ૨૨૨૯૨૩ પૈકી ૨૨૪૪૨ વિદ્યાર્થી પરીક્ષામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



હિંમતનગરમાં બોર્ડની પરીક્ષાનો શાંતિપૂર્ણ પ્રારંભ

હિંમતનગરની વિવિધ હાઈસ્કૂલોમાં વિદ્યાર્થીઓના ટોળા જોવા મળ્યા હતા અને હિંમતનગરની માય ઓન હાઈસ્કૂલમાં પ્રવેશ આપતા કુમકુમ તિલક કરી અને સાકરથી વધાવ્યા હતા. હિંમતનગર જોનમાં ધોરણ-૧૦ના ગુજરાતી વિષયના નોંધાયેલ ૧૧૫૩૭ વિદ્યાર્થી પૈકી ૧૧૨૮૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને અંગ્રેજી (મ) વિષય માટે ૪૪૭ વિદ્યાર્થીએ પરીક્ષા આપી હતી. ઈસ્ટ જોનમાં સાહિત્યના ૧૬૬૫૧ પૈકી ૧૫૨૧૫ અને ગુજરાતી વિષયના ૧૦૭૮૧ પૈકી ૧૦૫૨૩ વિદ્યાર્થીઓએ અંગ્રેજી વિષયના ૧૪૨૫૧ પૈકી ૧૩૭૭૫ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. ધોરણ-૧૦ના નોંધાયેલા કુલ ૨૨૨૯૨૩ પૈકી ૨૨૪૪૨ વિદ્યાર્થી પરીક્ષામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શિહોરી-થરા ખાતે ૧૦-૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષા આરંભાઈ

કંકરેજ તાલુકાના મુખ્ય મથક શિહોરી ખાતે આવેલ એમ.વી. વલાણી હાઈસ્કૂલમાં આજરોજ



સમુજી મલાજી (સરપંચ શિહોરી), ડી.પી. ચીતરોડીયા (આચાર્ય), વગેરે અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણકરવામાં આવે તે માટે પોલીસ દ્વારા ચુસ્ત બંદોબસ્ત રાખવામાં આવ્યો હતો. ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને ગુજરાતી વિષયનું પેપર હતુ. જે સી.સી.ટી.વી કેમેરા અને ટેબલેટથી મોનિટરીંગ વચ્ચે ચુસ્ત બંદોબસ્તમાં લેવામાં આવી હતી. ઇગ્નો પરીક્ષા સ્થળમાં પ્રવેશ કરે ત્યારે દરવાજા પાસે એક પ્રસ્થાતાપ પેટી રાખવામાં આવી હતી. પરીક્ષાર્થી ગેરરિતીનું સાહિત્ય લાવ્યા હોય તે સ્વેચ્છાએ આ પેટીમાં નાખશે. શિહોરી ખાતેની હાઈસ્કૂલમાં સદ્ભાવના મિશન દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે ઠંડા પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

પાલનપુરમાં એસટી બસના ચાલકને એટેક આવતા કરુણ મોત

ફાયવર કેબીનમાંથી નીચે પડતા બસનું ટાયર ફાયવરના માથા પર ફરી વળ્યું



પાલનપુરના મેરવડા નજીક ટ્યારે મેરવડા નજીક પસાર થઈ એક એસ ટી બસ ના ફાયવર ને રહેલી બસ ના ફાયવર મહમદ મોત નીપજ્યું હતું જે કે ઘટના સ્થળે આજરોજ પોલીસ તરફ આજથી પ્રારંભ થયો હતો જેમાં પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં બોર્ડની પરીક્ષાનો આજથી પ્રારંભ થયો હતો જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ કેમેરા અને ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે બોર્ડનું પ્રથમ પેપર આપ્યું હતું. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાનારી પરીક્ષાનો આજથી પ્રારંભ થયો હતો જેમાં પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં આવેલ પરીક્ષા કેન્દ્રો ઉપર પરીક્ષાર્થી વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં પ્રવેશ આપતાં પહેલાં પ્રવેશ દ્વાર ઉપર શાળાના શિક્ષકો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને કુમકુમ તિલકની સાથે મોહું મીઠું કરાવીને વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી જ્યારે ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓએ સી.સી.ટી.વી કેમેરા સુપરવાઈઝર અને ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે બોર્ડની પરીક્ષાનું પ્રથમ પેપર આપ્યું હતું. જ્યારે પ્રથમ દિવસે પેપર ઇજો રહેતાં વિદ્યાર્થીઓના ચહેરાઓ ઉપર સ્મિત જોવાં મળ્યું હતું અને શાંતીમય માહોલમાં વિદ્યાર્થીઓનું પ્રથમ પેપર પસાર થતાં તંત્રએ પણ હાશકારો લીધો હતો.

પાલનપુર ખાતે ૩૦મીએ ડાક-અદાલત પાલનપુર, તા. ૧૫ બનાસકાંઠા પોસ્ટલ ડીવીઝનની ટપાલ સેવા, ટપાલ વિતરણ, ક્રાઉન્ટર સેવા, બચત બેંકના પ્રશ્નોના નિકાલ માટે તા. ૩૦-૩-૨૦૧૭ના રોજ સવારે ૧૧ કલાકે અધિક્ષક ડાકઘર બનાસકાંઠા પાલનપુરની કચેરીમાં ડાક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

મેઘરજ ખેતીવાડી બજાર ઉત્પન્ન સમિતીની ચૂંટણી ૧૨ એપ્રિલે યોજાશે

મેઘરજ, તા. ૧૫ મેઘરજ ખેતીવાડી બજાર ઉત્પન્ન સમિતીની ચૂંટણી આગામી એપ્રિલ મહિનામાં યોજવા જઈ રહી છે ત્યારે માર્કેટયાર્ડની ચૂંટણી લડવા ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ અત્યારથી જ તૈયારીઓ આરંભી દીધી છે. મેઘરજ માર્કેટયાર્ડની યોજના નાર ચૂંટણીમાં ખેડૂત મતવિભાગમાંથી ૮ અને વેપારી મત વિભાગમાંથી ૪ તેમજ સહકારી ખરીદ વેચાણ મંડળીઓનો મતવિભાગમાંથી ૧ સભ્ય એમ મળી કુલ ૧૩ સભ્યોની નિયુક્તિ માટે ૧૨ એપ્રિલે મતદાન યોજાશે. જેને લઈને તાલુકાના રાજકીય અને સહકારી ક્ષેત્રના અગ્રણીઓએ પેનલ બનાવી ચોક્કસ વ્યુહરચનાથી ચૂંટણી જીતવાની કવાયત હાથ ધરી દીધી છે. તાલુકાના મતદારોને રીજવવા અને પોતાની તરફેણમાં મતદાન કરવા માટેના પ્રયત્નો ચાલુ કરી દીધા છે. જેની મતગણતરી ૧૩ એપ્રિલે મેઘરજ માર્કેટ ખાતે કરવામાં આવશે.



પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં બોર્ડની પરીક્ષાનો આજથી પ્રારંભ

સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત પ્રાંતિજ તાલુકામાં પણ બોર્ડની પરીક્ષાનો આજથી આરંભ થયો હતો જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ કેમેરા અને ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે બોર્ડનું પ્રથમ પેપર આપ્યું હતું. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાનારી પરીક્ષાનો આજથી પ્રારંભ થયો હતો જેમાં પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં આવેલ પરીક્ષા કેન્દ્રો ઉપર પરીક્ષાર્થી વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં પ્રવેશ આપતાં પહેલાં પ્રવેશ દ્વાર ઉપર શાળાના શિક્ષકો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને કુમકુમ તિલકની સાથે મોહું મીઠું કરાવીને વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી જ્યારે ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓએ સી.સી.ટી.વી કેમેરા સુપરવાઈઝર અને ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે બોર્ડની પરીક્ષાનું પ્રથમ પેપર આપ્યું હતું. જ્યારે પ્રથમ દિવસે પેપર ઇજો રહેતાં વિદ્યાર્થીઓના ચહેરાઓ ઉપર સ્મિત જોવાં મળ્યું હતું અને શાંતીમય માહોલમાં વિદ્યાર્થીઓનું પ્રથમ પેપર પસાર થતાં તંત્રએ પણ હાશકારો લીધો હતો.

દાંતાના ખાપરા ગામે રીંછના હૂમલામાં ફોરેસ્ટરનું મોત

દાંતા, તા. ૧૫ સરહટી બનાસકાંઠા જિલ્લાના દાંતા તાલુકાના ખાપરા ગામે આજે જંગલી જાનવર રીંછના ભયાનક હૂમલામાં વન વિભાગ દાંતાના આર.એફ.ઓ. એન.એચ. પટ્ટણીનું મોત થયું હતું. જ્યારે વન વિભાગના ત્રણ કર્મચારી ગંભીર ઘાયલ થયા હતા. જેઓને ૧૦૮ દ્વારા દાંતા રેફરલ અને ત્યાર બાદ પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાયા હતા. ગઈકાલે ખાપરાના જંગલમાં રીંછ ભયાનક હુમલો કરતા બે લોકો મોતને ભેટ્યા હતા અને બે ગંભીર ઘાયલ થયા હતા. જેને પગલે આજે દાંતા વન વિભાગ દ્વારા રીંછને પકડવાની કામગીરીના ભાગે બે ફોરેસ્ટર સહિત ચાર જણની ટિમ ખાપરાના જંગલમાં ગઈ હતી. જો



દાંતાના ખાપરા ગામે રીંછના હૂમલામાં ફોરેસ્ટરનું મોત

પાલનપુર પાલિકાની પેટાયૂંટણીમાં કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું આપનારને ભાજપે ટિકિટ આપતા કાર્યકરોમાં વિવાદ

છેલ્લા દિવસે ભાજપ અને કોંગ્રેસના ભંત્રે ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા

પાલનપુર નગરપાલિકાની વોર્ડ નંબર ૭માં ખાલી પડેલી બેઠકમાં ઉમેદવારીને લઈને ભાજપમાં અંદરો અંદર વિખવાદનો વંટોળ સર્જાયો છે. કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું આપનાર ઉમેદવાર તરીકે સ્થાનિક ભાજપના કાર્યકર્તા સિવકરવા ત્યાર નથી. સૂત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ ભાજપના એક નેતાએ કોંગ્રેસમાંથી અશોક પુરોહિતને રાજીનામું આપવાની આફરમાં ભાજપમાંથી ટિકિટ આપવાનું કમિન્ટમેન્ટ કર્યું હતું. જો કે કોંગ્રેસને અલવિદા કરીને ભાજપ સાથે જોડાણ કરનાર અશોક પુરોહિતને સ્થાનિક ભાજપના કાર્યકર્તા ના પસંદ કરી રહ્યા છે છતાં ભાજપના એક નેતાની જીદના લીધે કોંગ્રેસ છોડીને આવેલ અશોક પુરોહિતને ભાજપે ટિકિટ આપતા આજે છેલ્લા દિવસે ઉમેદવારીપત્ર ભર્યું હતું. જો કે ભાજપના સ્થાનિક કાર્યકર્તા નારાજગી હવે આગામી સમયમાં કોંગ્રેસને ફળે તેવી શક્યતા વર્તાઈ રહી છે તે બીજી તરફ કોંગ્રેસે પણ પાલિકાના વિરોધ પક્ષના નેતા અમરતલાલ જોશીના પુત્ર કૌશલ જોશીને ઉમેદવારીપત્ર ભરાયું છે. આમ વોર્ડ નંબર ૭ માં પાલિકાની પેટાયૂંટણીમાં હવે બ્રાહ્મણ સામે બ્રાહ્મણ ઉમેદવાર વચ્ચે ટકર જામશે. આ પેટાયૂંટણીમાં ભાજપ માટે જીતવી એટલા માટે મહત્વની છે કે જો હાર થાય તો ધોભી કા કુત્તા ન ઘર કા, ન ઘાટ કા તેવી હાલત અશોક પુરોહિત થાય તો નવાઈ નહિ.

અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ધો. ૧૦-૧૨ બોર્ડની પરીક્ષાનો પ્રારંભ



અરવલ્લી, તા. ૧૫ ૧૫ માર્ચ ૨૦૧૭ના રોજ અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં માધ્યમિક ઉચ્ચતર શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ધો. ૧૦ અને ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થયો હતો. અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં બોર્ડના ૮૮ પરીક્ષા કેન્દ્રો પર ૮૧ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં પ્રથમ દિવસે પરીક્ષા આપી હતી. મોડાસા શહેર સહિત બન્ને જિલ્લાના સંચાલક મંડળ અને વિવિધ સામાજિક સંસ્થાઓએ પરીક્ષાર્થીઓને કુમકુમ તિલક કરી સાકરથી મોં મીઠું કરાવી માનસિક તણાવ દૂર કરવા ગુલાબના ફૂલ આપી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. બન્ને જિલ્લામાં સોશયલ મીડીયામાં વોટ્સઅપ પર ધો. ૧૨ કોમર્સનું પેપર લીક થયાના સમાચારો વહેતા થતા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં અરાજકતા સર્જાઈ હતી. અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં બુધવારે ગુજરાત રાજ્ય શૈક્ષણિક બોર્ડ દ્વારા ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨ની પરીક્ષાનો પ્રારંભ થયો હતો. ધો. ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને

અરવલ્લી જિલ્લામાં ૬૭ તલાટીઓની ઘટ પુરી કરવામાં ભાજપ સરકારની ઉદાસીનતા : મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા

અરવલ્લી, તા. ૧૫ વિધાનસભામાં પ્રશ્નોત્તરીકાળ દરમ્યાન પ્રશ્નક્રમમાં ૪માં મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ધારાસભ્ય બાયડ-નાલપુર દ્વારા પુછેલ પ્રશ્ન તા. ૩૧-૧-૨૦૧૭ની સ્થિતિએ અરવલ્લી જિલ્લામાં તાલુકાવાર તલાટીઓની કેટલી ઘટ છે? તેના સંદર્ભમાં પંચાયત મંત્રીએ લેખિતમાં જવાબ આપતાં જણાવ્યું હતું કે, મેઘરજમાં ૧૫ તલાટીઓ, બાયડમાં ૧૩ તલાટી, ધનસુરામાં ૮ તલાટીઓ, માલપુરમાં ૮ તલાટીઓ, મોડાસામાં ૮ તલાટીઓ અને ભિલોડામાં ૧૩ મળી કુલ ૬૭ તલાટીઓની ઘટ અરવલ્લી જિલ્લામાં ઘટ છે. ધારાસભ્ય વાઘેલાએ આ પ્રશ્ન અંગે પેટા પ્રશ્ન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, પંચાયતોના વિભાજન થયા બાદ સેજાઓનું લાયન્સ કલબ, જયન્ટસ કલબ, જે સીઆઈ મોડાસા, મારૂતિ વિકાસ મંડળ જેવી સેવાકીય સંસ્થાઓને ઉમેળકાભેર પરીક્ષાર્થીઓને આવકારી ગુલાબના ફૂલ આપી તિલક કરી, સાકર વડે મોં મીઠું કરાવી શાંતિપૂર્ણ પરીક્ષા આપવા માટે શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

મહેકમ કેટલા સમયમાં મંજૂર કરવામાં આવશે? તેમજ તલાટીઓ પાસેથી સરકાર દ્વારા અન્ય વધારાની જે કામગીરી કરાવવામાં આવે છે તે બંધ કરાવવા માંગે છે કે કેમ? તેના સંદર્ભમાં મંત્રીએ બેજવાદારી તે જવાબ આપેલ કે, આ પ્રશ્ન મહેસુલ વિભાગને લગતો હોઈ અમો આ બાબતે કાંઈ કરી શકતા નથી, પરંતુ વિભાજન થયેલ પંચાયતોની મહેકમ મંજૂર કરવા અંગેની દરખાસ્ત મળ્યેથી થો ગય્ય કારણવાહી કરીશુ. તલાટી જેવી અગત્યની જગ્યાએ આટલા મોટા પ્રમાણમાં ખાલી હોવાના કારણે ભાજપની સરકાર ગામડામાં વસતા લોકોની મુશ્કેલીઓને કેવી નજરઅંદાજ કરે છે તેનો વરવો દાખવો અરવલ્લી જિલ્લામાં દેખાય છે.



મૃતકોની યાદી ભીખાભાઈ ગલાભાઈ ભગોરા